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u%: . Halla el valor de la incognita en la ecuacién
\ @m - 12 =-9 3-12=-9

®23-n=-30 23-53: .3

. Halla el término que hace falta en cada equivalencia

{

@® 13-22=-9 | ® 14+ = =21
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+ (-5)=6
@ oo o

® 18+ ((-¢) =-3 (-3)e(-5)s 3 =45
® 9. lQ—S)' = -45
B Escriba qué se necesita para que el producto de dos factores sea:

(@) Positivo: TUZ(\Q, AU Ser Sy SURSE ‘%\\b CR( e
@ Negativo:hf\e que Ser S‘%\f\oj oPUQS o7

@ Cero: T\Qﬂe 1\/8 *‘Q{\Q,Y un o c\@,\Q: QOCtO( es

b Resuelva las ecuaciones
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b Escriba los términos que hacen verdadera la igualdad
® (2)- 21 =43 ® (9)+(9)

2 » \ ( ’_2;”
® (B - (®)--64 R

®(2 )+ (3] ® (A - 156

| @35—:—[-7)=‘5

@ (-15)+3=—5
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